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Verbale n° 10 

Riunione del Consiglio di Amministrazione GAL Sarcidano - Barbagia di Seulo 

Isili, 14 giugno 2018  

 

L’anno duemiladiciotto, addì 14 del mese di giugno alle 16:30, negli uffici della sede operativa del 

GAL sita a Isili in Corso Vittorio Emanuele n. 34, presso il Parco Asusa, dopo regolare convocazione a 

cura del Presidente, si è tenuta la riunione del C.d.A. del GAL Sarcidano Barbagia di Seulo. Presiede il 

C.d.A. il Presidente Dott. Salvatorangelo Planta. 

  

RUOLO COGNOME E NOME PRESENTE ASSENTE 

Presidente Planta Salvatorangelo ✓  

Vicepresidente Orgiana Antonio ✓  

Consigliere Vacante   

Consigliere Laconi Barbara ✓  

Consigliere Boi Alessandra ✓  

 Consigliere Serra Katia  ✓ 

 Consigliere  Pala Salvatore  ✓  

  5 1 

  

 Il Presidente verificato la presenza del numero legale, apre la riunione del C.d.A. e inizia a dare lettura 
dei punti all’Ordine del Giorno: 

 

 

 

      
  

 



 

Ordine del giorno del Consiglio di Amministrazione: 

 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Approvazione Bilancio 2017, Convocazione Assemblea dei Soci del GAL; 

3. Sentenza n. 776/18 Giudice del Lavoro; 

4. Varie ed Eventuali; 

 
 
 

Discussione: 
 
 

1. Esame e approvazione del Verbale della seduta precedente; 

Il Presidente da lettura dei Verbale n.° 9, del 30 maggio 2018 e apre la discussione invitando i signori 

Consiglieri, se non ci sono modifiche, ad approvare il Verbale in esame. Il C.d.A., all’unanimità 

approva. 

 
2. Approvazione Bilancio 2017, Convocazione Assemblea dei Soci del GAL; 

Il Presidente, prima di introdurre il punto in discussione, chiede che nella seduta odierna si proceda 

all’unificazione dei punti 1 e 3 dell’Ordine del Giorno in un unico punto, il n. 1. Il Consiglio accoglie la 

proposta del Presidente. 

Il Presidente, comunica al Consiglio di Amministrazione, che nella riunione di stasera, si dovrà 

procedere alla verifica sullo stato dell’arte relativamente al Bilancio 2017 del GAL Sarcidano Barbagia 

di Seulo. Il Presidente sempre nel punto in discussione ricorda che si dovrà procedere alla definizione 

dell’O.d.G. della prossima Assemblea dei Soci e alla definizione della data per l’approvazione del 

Bilancio 2017. 

Dopo tale premessa, prende la parola il Direttore del GAL che coadiuvato dal Dr. Agostino Orrù, 

Direttore Amministrativo e Finanziario, a provvede ad illustrare sinteticamente la bozza del Bilancio 

2017, che sempre il RAF puntualizza che sarà completato nei prossimo giorni. Tutto ciò avviene 

tramite il supporto di alcune tabelle allegate, che poi faranno parte integrante del presente Verbale. 

Dopo Tale presentazione, riprende la parola il Presidente per aprire la discussione e per inviare il 

Consiglio a definire congiuntamente l’Ordine del Giorno della prossima Assemblea dei Soci del GAL. 



Dalla discussione del Consiglio si definisce di convocare l’Assemblea dei Soci del GAL per il 26 

giugno 2018, alla ore 17:30 con il seguente Ordine del Giorno dell’Assemblea: 

- Approvazione Bilancio 2017; 

- Programmazione GAL attività 2014/2020; 

- Surroga Consigliere di parte privata (K. Serra dimissionaria) e Consigliere parte pubblica (S. 
Contu scadenza mandato); 

- Varie ed eventuali. 

 Il Consiglio di Amministrazione, approva all’unanimità il punto in esame. 

 

3. Sentenza n. 776/18 Giudice del Lavoro; 

Il Presidente informa il Consiglio di Amministrazione che il 6 giugno 2018 è pervenuta agli uffici del 

GAL la comunicazione della Sentenza del Tribunale di Cagliari-Giudice del Lavoro n. 776/18 del 25 

maggio 2018, relativa alla Causa GAL/Murgia. Il Presidente comunica al Consiglio che il Giudice del 

Lavoro ha deciso che il GAL dovrà procedere al risarcimento nei confronti della Controparte Murgia 

Giancarlo, per un importo pari a circa 24.000,00 più gli interessi di legge e rivalutazione monetaria. 

Il Presidente fa una breve crono/storia di quanto accaduto ricordando ai Consiglieri che nel giugno 

2011 il GAL Sarcidano Barbagia di Seulo effettuò le selezioni per individuare, tra le altre, la figura 

professionale di Assistente di Gestione del GAL. 

In quella selezione, vinta dal Sig. Massimiliano Marci, il Sig. Murgia Giancarlo si posizionò secondo. 

In base a tale risultato il Sig. Murgia fece dapprima ricorso al TAR (rigettato per difetto di competenza) 

e successivamente al Giudice del Lavoro: purtroppo, dopo 7 anni ci troviamo con questa situazione 

dettata dalla sentenza in oggetto. 

Sempre il Presidente, informa che la Sentenza non solo condanna il GAL al pagamento della somma di 

24.000,00 euro più gli interessi di legge, compensando le spese legali tra le parti, ma lo stesso Giudice 

ha stabilito la immediata esecutività della stessa. Secondo il Presidente potrebbe accadere che il Murgia 

Giancarlo, possa chiedere l’esecutività immediata della sentenza e ciò metterebbe in difficoltà il GAL 

dal punto di vista finanziario.  

Prima di aprire la discussione il Presidente comunica che il Sig. Murgia Giancarlo ha inoltrato una PEC 

al GAL in cui chiede ulteriori documenti tra cui i verbali di Consiglio e di Assemblea.  

Interviene il Direttore per informare il Consiglio che, a tal proposito si è provveduto a consultare l’Avv. 

del GAL, il Prof. Costantino Murgia e, quest’ultimo, ha comunicato che l’unico modo che il GAL ha di 

agire per potere bloccare una immediata esecutività della sentenza è quello di costituirsi subito in 

Appello. 



Chiede la parola la Consigliera Barbara Laconi per chiedere al Presidente se l’Avv. del GAL, abbia 

provveduto a verificare tutta la documentazione della Controparte Murgia G. Il Presidente comunica 

che l’Avvocato Murgia ha verificato tutta la documentazione.  

Dopo la discussione, il Consiglio di Amministrazione del GAL delibera all’unanimità di demandare 

immediatamente al Presidente la firma delle procure per potersi subito costituire in Appello nella Causa 

GAL/Murgia, anche al fine di chiedere la sospensiva della immediata esecutività della Sentenza.   

 
4. Varie ed Eventuali; 

Il Presidente informa il Consiglio di Amministrazione che non ci sono punti da discutere nelle Varie ed 

Eventuali 

 
Il Presidente, non essendoci null’altro da deliberare, chiude l’incontro alle ore 17:30.  

 

Il presente Verbale viene sottoscritto come segue: 

Isili 14 giugno 2018 

 

Il Direttore del GAL 

F.to Dott.  Franco Pinna 

Il Presidente del GAL 

F.to Dott. Salvatorangelo Planta 

 


